

ТОВ «КАПРО ОЙЛ»



СТІЙКА ПОЛІТИКА ЗАКУПІВЕЛЬ

ТОВ «КАПРО ОЙЛ» прагне просувати та застосовувати принципи корпоративної соціальної відповідальності у всій сфері нашого впливу: наш ланцюжок поставок є ключовим аспектом нашого бізнесу, і довгострокова мета компанії полягає у забезпеченні того, щоб усі наші сировинні матеріали та субпідрядні послуги, що надаються постачальниками, були керованими соціальному впливові та впливові на довкілля.

СФЕРА

Ця політика застосовується до всього персоналу компанії, який прямо чи опосередковано бере участь у закупівлях (переговорах і закупівлях) сировини, компонентів, додаткових матеріалів і субпідрядних професійних послугах.

ЦІЛІ

За допомогою нашої «Програми стійких закупівель» компанія поступово залучатиме, оцінюватиме та покращуватиме показники усіх своїх постачальників.

В якості відправної точки компанія поставила перед постачальниками сировини наступні цілі, а саме сировина, барвники, компоненти та упаковку:

- Залучення - щоб 100% наших постачальників знали про наш «Кодекс поведінки для постачальників».
- Оцінка - щоб оцінити ефективність наших постачальників, щоб покрити не менше 80% наших поставок у кожній категорії, за обсягом чи витратами, залежно від обставин.
- Продуктивність – отримувати не менше 80% наших поставок у кожній категорії, за обсягом або за витратами, залежно від обставин, від постачальників, які відповідають вимогам компанії щодо продуктивності.

Ми розраховуємо досягти цих цілей до 2025 року.

ЦІЛІ ВПРОВАДЖЕННЯ І УПРАВЛІННЯ

Ця політика буде здійснюватися та включатиме:

- Ефективну комунікацію з усіма відповідними внутрішніми та зовнішніми зацікавленими сторонами.

Про результати та прогрес буде повідомлятися щорічно через Звіт для аналізу вищого керівництва, а також внутрішні та зовнішні комунікації.

Ця політика періодично переглядатиметься і за необхідності змінюватиметься начальником відділу закупівель відповідно до прогресу та результатів.

Затверджено 31.12.2022

Діє з 01.01.2023

**Генеральний Директор
ТОВ «КАПРО ОЙЛ»**

Редакція №1 – 2023 р



Дмитро СУВОРОВ